
RIJEĆ UREDNIKA 

Dragi čitatelji! 
Neočekivano dugo čekali ste na pojavak drugog sveska» Vjesnika Istarskog arhi

va«. Nema sumnje da je bilo za to i subjektivnih, ali svakako više objektivnih razloga. 
Naš prvotni cilj je bio da se u ovom svesku objave proširene verzije saopćenja sa 

savjetovanja »Izvori za povijest Pazinštine« održanog 20. prosinca 1991. g. u Pazinu. 
Budući da nam svi autori nisu poslali tekst, ukazala se mogućnost za objavljivanje i 
naknadno pristiglih radova. 

Poštujući našu osnovnu orijentaciju i u ovom smo se svesku držali predviđenih 
rubrika. Najbogatija je rubrika »Rasprave i članci« u kojoj imamo sedam priloga iz 
pera naših eminentnih stručnjaka iz raznih područja povijesti. Prirodno je da u 
časopisu ovakve vrste bude mjesta za objavljivanje građe. U toj su rubrici zastupljeni 
tekstovi iz 18, 19. i 20. stoljeća. U rubrici »Inventari i regesta« upoznajemo vas s fon
dovima koji se odnose na Istru a čuvaju se u arhivima u Hrvatskoj, Sloveniji i u Italiji. 

Nismo zaboravili ni na rubriku »Iz arhivske teorije i prakse« a u posljednjoj ru
brici »Osvrti - prikazi - vijesti« upoznajemo vas s nekoliko novijih publikacija vezanih 
za povijest Istre i arhivsku struku. 

Radosni što smo i u ovakvoj teškoj situaciji (i kadrovskoj i materijalnoj) uspjeli 
smoći snage da s ovim sveskom » Vjesnika« iziđemo pred vas. Svjesni smo da će se i u 
njemu naći neizbježnih pogrešaka i nedostataka. Rado ćemo saslušati i prihvatiti sve 
vaše dobronamjerne primjedbe u želji da ova vaša i naša edicija bude na korist arhiv
skoj struci i znanosti. 

Očekujemo također vašu plodnu suradnju uz obećanje da će daljnji svesci izlaziti 
godišnje, naravno ukoliko ne dođe do nesavladivih poteškoća. 

Nadamo se da će radovi objavljeni u ovoj knjizi biti često citirani u stručnoj i 
znanstvenoj literaturi, da će barem neki od njih biti nezaobilazan izvor za proučavanje 
povijesti Istre a to će nam ujedno biti i najveće priznanje i najdraža nagrada. 

Mr. Jakov Jelinčić 
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